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SALA WYSTAWOWA
20 °C

ΦHL 1744 W

Klatka schodowa
16 °C

ΦHL 1111 W

POKÓJ BIUROWY
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1.Wszystkie przejścia przewodów przez przegrody

oddzielenie p.poż.

należy zabezpieczyć przepustami ognioochronnymi o

odporności

równej odporności ogniowej przegród.

2.Przewody centralnego ogrzewania nleży układać ze

spadkiem

0,3% w kierunku odwodnień lub węzła cieplnego.

3.W najniższych punktach instalacji oraz u podstawy

pionów należy

zamontować kurki spustowe.

4.Wszystkie przewody należy zaizolować otuliną o

grubości zgodnej

z aktualnym Rozporządzeniem Ministra.

Uwagi:

pion instalacyjny

trójnik

równoprzelotowy

złączka z gwintem

wewnętrznym

zawór spustowy

zawór odcinający

zawór regulacyjny

Szczegół odwodnienia pionów

zawór odwadniający

zawór zaślepić

odpowietrzenie ręczne

zawór zaślepić

Detal kątowego podłączenia grzejnika ze ściany

montaż ścienny

Głowica termostatyczna
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bruzda

w ścianie

16x16/90°

16x16/90°

Przyłącze grzejnikowe kątowe z odcięciem,

z nastawą wstępna, funkcją opróżniania

i napełniania MULTIFLEX-F4-2

bruzda

ściana murowana/

żelbetowa

ściana g-k

-Instalacja wewnętrzna c.o.

Rury KAN-therm PP stabiGLASS PPR

stabilizowane włóknem szklanym SDR7.4

(PN16)

-Grzejnik dekoracyjny żeberkowy Tubus

przyłącze dolne boczne

-Pion instalacji centralnego ogrzewania

-projektowane obciążenie cieplne/temp.

-Zawór (śrubunek) grzejnikowy powrotny

kątowy z nastawą wstępną umożliwiający

odcięcie opróżnienie i napełnienie grzejnika,

typ Combi 3, lub równoważny.

-Zawór termostatyczny prosty z nastawą

wstępną, typ AV 9, lub równoważny.

WYTYCZNE MONTAŻU:

ODWODNIENIE

- przez zamontowanie zaworów spustowych u podstawy

każdego pionu

- przez zamontowanie w najniższych miejscach

instalacji kurków spustowych; w sytuacjach awaryjnych

ODPOWIETRZANIE:

- Na zakończeniu każdego pionu poprzez powiększenie

średnicy końcówki pionu do średnicy o 2 dymensje

większej na długości 0,5m + zamontowanie

automatycznego zaworu odpowietrzającego (z zaworem

odcinającym kulowym)

- odpowietrzniki ręczne przy grzejnikach (na

wyposażeniu grzejnika)

Grzejniki montować symetrycznie w przestrzeni między

parapetem a podłogą oraz symetrycznie względem okna.

Przedstawione na rysunkach nastawy zaworów

regulacyjnych należy traktować jako wstępne.

Ostateczną regulację instalacji należy wykonać na

budowie

Istniejącą instalację c.o. w piwnicy zdemontować i

wymienić przewody na nowoprojektowane. Odtworzyć

przebieg prowadzenia instalacji. W przypadku

prowadzenie rurociągów przez przestrzenie nieogrzewane,

bądź w gruncie, zastosować rury preizolowane.

Grzejniki w piwnicy pozostawić bez zmian. Zawory

termostatyczne i grzejnikowe pozostawić bez zmian- w

przypadku zniszczenia lub zużycia wymienić na nowe.

Legenda:

Kuchnia el. z oknem >3
20 °C

ΦHL 1386 W

CO3

32x3,0

ARCHITEKT PIOTR JAŃSKI
RACŁAWICKA 79/3
53-146 WROCŁAW
piotr.janski.apj@gmail.com
tel.515 319 329
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